

Sunday, March 24, 2024





2024年3月24日(星期日)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, JI. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: koranguoji@yahoo.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

參考消息網3月21日報道——據法新社3月 20日報道,在20日公布的聯合國年度報告《全 球幸福指數報告》中, 芬蘭連續第七年保持世 界最幸福國家的地位。 報道稱,北歐國家繼續躋身最幸福的10個 國家之列, 丹麥、冰島和瑞典緊隨芬蘭之後。 阿富汗在參與調查的143個國家和地區中墊 底。 自十多年前開始公布報告以來,美國和德 國首次不在最幸福的20個國家之列,兩國分别 排在第23位和第24位。而哥斯達黎加和科威特 分别以第12和13的排名進入前20。 報告指出,最幸福的國家不再包括幾個世 界上最大的國家。在排名前10的國家中, 衹有 荷蘭和澳大利亞人口超過1500萬。在排名前20 的國家中,衹有加拿大和英國人口超過3000

> 弗·德葆拉説, 芬蘭人與自然的緊密聯系以及 健康的工作與生活之間的平衡是他們生活滿意 度的關鍵貢獻因素。

> 她說,此外,芬蘭人可能"對什麼是成功的生活有更清晰的理解",而在美國,成功通常等同于經濟收益。

芬蘭强大的福利社會、對政府部門的信任、低腐敗水平以及免費醫療和教育也是關鍵。德葆拉説: "芬蘭社會充滿信任感、自由感和高度自治感。"

今年的報告還發現,在世界大多數地區, 年輕一代比老一輩更幸福。但在北美、澳大利 亞和新西蘭,30歲以下群體的幸福感自 2006-2010年以來大幅下降,目前老一輩人比 年輕人更快樂。相比之下,在中歐和東歐,同 一時期各個年齡段的幸福感都大幅增加。在西 歐,各個年齡段的人報告了相似的幸福水平。

(編譯/王海昉)

外媒: 英國首次没有白人男性政府首腦

参考消息網3月21日報道——據美聯社3月 20日報道,沃恩・格辛20日當選威爾士首席部 長,成爲英國四大行政區之———威爾士的首 位黑人領導人。

報道稱,自2006-2010年以來,幸福感下 降幅度最大的是阿富汗、黎巴嫩和約旦,而東

幸福排名的依據是個人對生活滿意度的自

芬蘭赫爾辛基大學幸福問題研究人員珍妮

歐國家塞爾維亞、保加利亞和拉脱維亞的幸福

我評估, 以及人均國内生產總值、社會支持、

健康預期壽命、自由、慷慨和腐敗。

感增長幅度最大。

報道稱,在成功當選威爾士執政黨工黨的 領袖4天後,格辛在加的夫被威爾士地方議會 議員選舉爲政府領導人。他贏得了議會51票中 的27票,工黨是威爾士地方議會最大的政黨。 格辛的父親是威爾士人,母親是贊比亞人。他說,威爾士現在是"全歐洲第一個由黑人領導的地區"。

他對議員們說: "這對現代威爾士來說是 驕傲的事,但對我來說也是一項艱巨的責 任。"

一旦格辛的任命得到英國國王查爾斯三世 的批準,他就會宣誓就職。

報道提到,英國的四大行政區中,已有三 個政府領導人爲非白人。英國首相裹希·蘇納 克有印度血統,蘇格蘭首席部長哈姆扎·優素 福出生在英國的一個巴基斯坦裔家庭。

北愛爾蘭則由米歇爾·奧尼爾領導。這意 味着英國首次没有白人男性政府首腦。

(編譯/馮雪)



國際現貨黃金價格突破每盎司2200美元

新華社北京3月21日電—美國聯邦儲備委員會主席杰羅姆·鮑威爾20日發表「鴿味」講話後,國際現貨黄金價格21日突破每盎司2200美元。

現貨黄金價格21日早盤上漲1.6%至每盎司2220.89美元,隨後回吐大約一半漲幅。

美國彭博新聞社21日報道,金價上漲主要 受美聯儲放鬆貨幣政策的預期推動。美聯儲20 日重申這一預期。

鮑威爾20日説,美聯儲官員想看到更多證據表明物價回落,「但大多數人依然可能認

爲,我們將獲得這一信心,將實施降息」。

美聯儲20日宣布將作爲基準利率的聯邦基金利率目標區間維持在5.25%至5.5%之間不變,預計今年內將降息三次。

瑞銀集團認爲,當美聯儲真正降息時,金 價將繼續上漲,理由是黄金交易所交易基金 (ETF)可能增倉。

彭博社分析, 地緣政治風險和美國總統選 舉局勢同樣助推金價上漲。

對比金價走勢,彭博社美元現貨指數21日 下跌0.2%。(卜曉明)



見配確全而罷丁

韓國政府强推擴招計劃 醫療界醖釀全面罷工



新華社北京3月21日電—韓國醫生爲抗議 擴招醫學生發起「辭職潮」滿一個月之際,韓 國政府20日發布擴招名額分配方案,完成推行 該計劃所需的全部行政程序。韓國醫療界强烈 批評政府這一做法,正考慮組織全面罷工。

韓國分管社會事務的副總理兼教育部長官李周浩20日宣布,醫學生擴招名額分配方案已經敲定。2025學年度擴招的2000名醫學生中,82%的名額將分配給首都圈以外地區,18%將分配給京畿道和仁川市,首爾没有新增名額。

這是韓國政府27年來首次發布醫學 生擴招方案。此前,文在寅政府時期曾 試圖推行醫學生擴招,最終因醫療界大 罷工而妥協。

韓國國務總理韓德洙20日發表講話 說,上述擴招名額分配方案意在縮小韓國首都 與其他地區間的醫療服務質量差距。要解決醫 生短缺問題,2000人的擴招規模是「底綫」。 通過擴招計劃,政府希望到2035年新增約1.5 萬名醫生。

按韓國媒體説法,政府發布擴招名額分配 方案意味着該計劃已「板上釘釘」,無需再與 醫療界商議。大韓醫師協會19日晚曾警告,一 旦政府發布該方案,將被解讀爲退出談判。

韓國醫療界20日舉行會議,批評政府這一做法將「破壞醫學教育體系質量」,引發醫療危機。大韓醫師協會負責人樸明河(音譯)稱,政府急于强推擴招計劃目的是在4月國會選舉前争取更多選民支持。

最近一個月,韓國已有近萬名實習和住院 醫生因反對擴招而遞交辭呈、罷診離崗,造成 診療混亂。韓國全國醫學院教授緊急對策委員 會15日宣布,來自16所大學醫學院的教授將于 25日集體請辭。

大韓醫師協會表示,爲抗議政府强推擴招 計劃,正考慮發起全面罷工。(**張旌**)



1.俄羅斯中央選舉委員會21日正式 宣布普京以87.28%的得票率贏得總統 選舉。統計數據顯示,2024年俄總統 選舉的最終投票率(包括遠程電子投 票)爲77.49%,爲歷史最高。



2.俄國防部宣布俄軍控制了阿夫杰 耶夫卡方向的托年科耶居民點。

3.北約在羅馬尼亞的一處軍事基地 已經開工建設。未來擴建完成後,該 基地將超過德國的拉姆施泰因空軍基 地,成爲北約在歐洲最大軍事基地。

4.越南國家副主席武氏映春出任國 家代主席。



國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily